



RAZVOJ SUSTAVA PROCJENE UČINAKA PROPISA (HR/2007/IB/FI/02)

Proces PUP

Odgovornost	Proces PUP – potrebna aktivnost
	Ministar ima prijedlog za zakonodavstvo
Tim politike zadužen za područje politike	Označiti problem ili sporno pitanje koje se treba izložiti i ciljevi koje treba postići
Tim politike	Poduzeti proces početne procjene kako bi razmotrili je li potrebna PUP. <i>Ukoliko je PUP potrebna:</i>
Koordinator PUP (RC RH?) uz potporu radne skupine(RS)	Označiti potrebno vrijeme i resurse; izraditi i usuglasiti projektni plan; uspostaviti radnu skupinu i revidirati projektni plan, problem i ciljeve
RC uz potporu RS	Označiti moguće opcije, uključujući 'ne činiti ništa', zakonodavstvo i alternative formalnom zakonodavstvu (odn. edukacijska kampanja i kampanja za podizanje svijesti, poboljšanje provedbe postojećeg zakonodavstva)
RC uz potporu RS	Za sve ove opcije, prikupiti podatke kako bi vam pomogli da procijenite troškove i koristi potencijalnih gospodarskih, okolišnih i socijalnih učinaka koji će biti zahvaćeni
RC uz potporu RS	Izraditi inicijalnu PUP i konzultacijsku strategiju i rani nacrt zakona ukoliko je ovo jedna od opcija
RC i tim ministarstva	Poduzeti neformalne konzultacije s ključnim dionicima izvan radne skupine, i unutar javne uprave i izvan nje, odn. s predstavnicima poslovnih subjekata ili NVO
RC uz potporu RS	Ažurirati inicijalnu PUP i izraditi konzultacijski dokument za formalne javne konzultacije o tim ostalim opcijama
RC uz potporu RS	Konzultirati se s relevantnim ključnim ministarstvima– gospodarstva, zdravstva i socijalne skrbi, okoliša i financija i VUZ i Ministarstva vanjskih poslova ukoliko je primjenjivo
RC	Ishoditi potpis od ministra/državnog tajnika (prema internim procedurama ministarstva)
RC i ministarski tim	Objaviti inicijalnu PUP & konzultacijski dokument, sa zakonom ukoliko je primjenjivo, najmanje 30 dana za javne formalne konzultacije uključujući

	javnost; poslovne subjekte; NVO; ostale zainteresirane strane. Konzultacije također trebaju uključivati proaktivni angažman s ključnim dionicima (odn. rasprave okruglog stola, bilateralne sastanke, ciljane obavijesti itd.)
RC i tim ministarstva	Revizija konzultacijskih odgovora
RC i tim ministarstva uz potporu RS	Analizirati podatke s konzultacija kako bi se ažurirala PUP i potvrdila preporučena opcija
RC i tim ministarstva uz potporu RS	Proizvesti zaključnu PUP kako bi se poduprjela(e) preporučena(a)e opcija(a)e. Uključiti sažetak konzultacijskih procesa i podataka i kako se ovi koriste da bi se usuglasila konačna opcija. Ukoliko je preporučena opcija zakon, ažurirajte nacrt zakona
RC uz potporu RS	Ishoditi odobrenje i potpis od: Ministra/državnog tajnika VUZ & relevantnih ključnih ministarstava, gdje je primjenjivo
RC	Objaviti ažurirani nacrt zakona i zaključnu PUP, uključujući povratne informacije iz konzultacijskog procesa i kako se unešeni podaci koriste kao potvrda za konačnu preporučenu opciju
RC	Objaviti na web stranici ministarstva 15 dana radi javne revizije nacrta zakona
RC i tim ministarstva	Zakon i PUP idu: VUZ na sjednicu vlade na odobravanje Saboru
Tim ministarstva	Ocjena poslije provedbe & počinje praćenje (<i>eng. Monitoring</i>)